

Д-р екон. наук Іванов Р. В., Рудик А. О.

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара (Україна)

РОЗВИТОК ОБЛІКУ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ І ДІДЖИТАЛ-ІННОВАЦІЙ

Економічний розвиток будь-якої країни базується на сучасних цифрових технологіях і, перш за все, тісно пов'язаний з електронними комунікаціями. Важливим питанням є вплив цифрових технологій на інноваційні розробки та перспективи їх розвитку, їх вплив на технології бухгалтерського обліку та роботу бухгалтерів. Раніше підприємцям потрібно було наймати бухгалтерів для збору й обробки бухгалтерської інформації вручну, що займало більше часу, було набагато дорожче і трудомістко, а також через людський фактор траплялися різного роду помилки. Сьогодні оцифрування бухгалтерського обліку дозволяє власникам бізнесу та бухгалтерам виконувати функціональні завдання швидше та точніше, дозволяючи їм інтерпретувати та створювати фінансові звіти більш ефективно. Збираючи, обробляючи, аналізуючи та систематизуючи дані, можна отримати цінну інформацію для використання в соціально-економічних процесах. Однак, якщо потік даних великий, сама людина не може виконувати описані вище операції. Таким чином поєднання технологічних інновацій, таких як блокчейн, штучний інтелект, B2B та інших стає ефективним [1].

Зокрема, технологія блокчейн дозволяє зберігати інформацію про транзакції у вигляді баз даних, що розподілені на окремі блоки, з'єднані у вигляді безперервного ланцюга, пов'язаними тимчасовими мітками і посилання з попереднього блоку [2]. Зміни форм бухгалтерського обліку завжди були пов'язані із прагненням людства оптимізувати процес обробки та надання облікової інформації. В умовах використання цифрових технологій відбуваються зміни в облікових процедурах, що в свою чергу призводить до покращення якості та ефективності процесів управління [3].

Використання цифрових інновацій в бухгалтерському обліку та оподаткуванні призвело до появи такого поняття, як діджитал-бухгалтерія (концепція, яка характеризує бухгалтерський облік як систему, що використовує всі цифрові технології, які існують онлайн і офлайн) [4]. Завдяки цифровим системам обліку дані залишаються актуальними. Використовуючи наявні дані, фінансові

спеціалісти можуть аналізувати цифри та рекомендувати найпростіший і найшвидший спосіб їх покращення в реальному часі [5]. Можна стверджувати, що цифрова трансформація бухгалтерського обліку продовжить розвиватися, оскільки використання ІТ-інновацій вирішує нові проблеми та модернізує концепції обробки та передачі інформації, а також сприяє більш ефективним обліковим процесам. Якісний розвиток цифрових сервісів у бухгалтерії спрямований не лише на мінімізацію людського фактору в прийнятті рішень, а й на швидке отримання якісної інформації про процеси [5].

Список використаних джерел:

1. Недбайло І.І. (2021). Перспективи розвитку digital-технологій в бухгалтерському обліку. Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції: *Перспективи розвитку бухгалтерського обліку, аудиту, оподаткування та фінансів в умовах цифрової трансформації економіки* (Миколаїв). С. 50-52.
2. Рибалко Л.П., Зюзя О.О. Технологія блокчейн як засіб підвищення ефективності обліку та управління. *KPI Conference Management System*. 2019. URL: <http://conf.management.fmm.kpi.ua/proc/article/view/182319>.
3. Кононенко Л. В. (2020). Вплив digital-інновацій на розвиток форм бухгалтерського обліку. Матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф.: *Облік, аналіз, аудит та оподаткування: сучасна парадигма в умовах сталого розвитку* (Київ). С. 587.
4. Лугова, О.І., Ярошук, О.О. (2021). Digital-інновації в системі бухгалтерського обліку. Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції: *Перспективи розвитку бухгалтерського обліку, аудиту, оподаткування та фінансів в умовах цифрової трансформації економіки* (Миколаїв). С. 49-50.
5. Панасюк В., Бурденюк Т., Мужевич Н. Особливості цифрової трансформації обліку. *Галицький економічний вісник*. 2021. Том 68, № 1. С. 70-76.

Кичан О. О., Романова О. В.

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара (Україна)

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ: АНАЛІЗ, ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Бухгалтерський облік є галуззю економіки, в якій впровадження цифровізації проявляється найбільш ефективно та сприяє створенню прозорих та відкритих економічних процесів. Цифровізація та перехід до комп'ютерних технологій не лише спрощують, поліпшують, а й розширюють можливості розвитку облікових процесів у сучасній економіці.